
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数２年②／かっこを�つかった�たし算②

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

④ 

33 

39 

61 

73 

 

①　11と　９を　先に　たすと　計算しやす

く　なります。 

　13＋11＋９＝13＋（11＋９） 

 ＝13＋20 

 ＝33 

 

②　12と　８を　先に　たすと　計算しやす

く　なります。 

　19＋12＋８＝19＋（12＋８） 

 ＝19＋20 

 ＝39 

 

③　23と　７を　先に　たすと　計算しやす

く　なります。 

　31＋23＋７＝31＋（23＋７） 

 ＝31＋30 

 ＝61 

 

④　14と　26を　先に　たすと　計算しやす

く　なります。 

　33＋14＋26＝33＋（14＋26） 

 ＝33＋40 

 ＝73 

 

 

 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数２年②／かっこを�つかった�たし算②

［かいせつ］ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

81 

68 

74 

84

⑤　５と　35を　先に　たすと　計算しやす

く　なります。 

　41＋５＋35＝41＋（５＋35） 

 ＝41＋40 

 ＝81 

 

⑥　29と　１を　先に　たすと　計算しやす

く　なります。 

　38＋29＋１＝38＋（29＋１） 

 ＝38＋30 

 ＝68 

 

⑦　22と　18を　先に　たすと　計算しやす

く　なります。 

　34＋22＋18＝34＋（22＋18） 

 ＝34＋40 

 ＝74 

 

⑧　３と　27を　先に　たすと　計算しやす

く　なります。 

　54＋３＋27＝54＋（３＋27） 

 ＝54＋30 

 ＝84 

 

 

 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数２年②／かっこを�つかった�たし算②

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

④ 

82 

93 

98 

97

①　31と　29を　先に　たすと　計算しやす

く　なります。 

　22＋31＋29＝22＋（31＋29） 

 ＝22＋60 

 ＝82 

 

②　12と　38を　先に　たすと　計算しやす

く　なります。 

　43＋12＋38＝43＋（12＋38） 

 ＝43＋50 

 ＝93 

 

③　33と　47を　先に　たすと　計算しやす

く　なります。 

　18＋33＋47＝18＋（33＋47） 

 ＝18＋80 

 ＝98 

 

④　14と　56を　先に　たすと　計算しやす

く　なります。 

　27＋14＋56＝27＋（14＋56） 

 ＝27＋70 

 ＝97 

 

 

 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数２年②／かっこを�つかった�たし算②

［かいせつ］ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

98 

95 

96 

91

⑤　85と　５を　先に　たすと　計算しやす

く　なります。 

　８＋85＋５＝８＋（85＋５） 

 ＝８＋90 

 ＝98 

 

⑥　19と　41を　先に　たすと　計算しやす

く　なります。 

　35＋19＋41＝35＋（19＋41） 

 ＝35＋60 

 ＝95 

 

⑦　28と　52を　先に　たすと　計算しやす

く　なります。 

　16＋28＋52＝16＋（28＋52） 

 ＝16＋80 

 ＝96 

 

⑧　67と　13を　先に　たすと　計算しやす

く　なります。 

　11＋67＋13＝11＋（67＋13） 

 ＝11＋80 

 ＝91 

 

 

 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数２年②／かっこを�つかった�たし算②

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

④ 

68 

67 

51 

54

①　５と　35を　先に　たすと　計算しやす

く　なります。 

　28＋５＋35＝28＋（５＋35） 

 ＝28＋40 

 ＝68 

 

②　６と　24を　先に　たすと　計算しやす

く　なります。 

　37＋６＋24＝37＋（６＋24） 

 ＝37＋30 

 ＝67 

 

③　27と　13を　先に　たすと　計算しやす

く　なります。 

　11＋27＋13＝11＋（27＋13） 

 ＝11＋40 

 ＝51 

 

④　12と　８を　先に　たすと　計算しやす

く　なります。 

　34＋12＋８＝34＋（12＋８） 

 ＝34＋20 

 ＝54 

 

 

 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数２年②／かっこを�つかった�たし算②

［かいせつ］ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

75 

86 

72 

52

⑤　１と　29を　先に　たすと　計算しやす

く　なります。 

　45＋１＋29＝45＋（１＋29） 

 ＝45＋30 

 ＝75 

 

⑥　25と　15を　先に　たすと　計算しやす

く　なります。 

　46＋25＋15＝46＋（25＋15） 

 ＝46＋40 

 ＝86 

 

⑦　14と　16を　先に　たすと　計算しやす

く　なります。 

　42＋14＋16＝42＋（14＋16） 

 ＝42＋30 

 ＝72 

 

⑧　３と　17を　先に　たすと　計算しやす

く　なります。 

　32＋３＋17＝32＋（３＋17） 

 ＝32＋20 

 ＝52 

 

 

 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数２年②／かっこを�つかった�たし算②

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

④ 

74 

95 

94 

93

①　39と　21を　先に　たすと　計算しやす

く　なります。 

　14＋39＋21＝14＋（39＋21） 

 ＝14＋60 

 ＝74 

 

②　58と　12を　先に　たすと　計算しやす

く　なります。 

　25＋58＋12＝25＋（58＋12） 

 ＝25＋70 

 ＝95 

 

③　17と　33を　先に　たすと　計算しやす

く　なります。 

　44＋17＋33＝44＋（17＋33） 

 ＝44＋50 

 ＝94 

 

④　26と　54を　先に　たすと　計算しやす

く　なります。 

　13＋26＋54＝13＋（26＋54） 

 ＝13＋80 

 ＝93 

 

 

 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数２年②／かっこを�つかった�たし算②

［かいせつ］ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

99 

98 

86 

82

⑤　35と　45を　先に　たすと　計算しやす

く　なります。 

　19＋35＋45＝19＋（35＋45） 

 ＝19＋80 

 ＝99 

 

⑥　71と　９を　先に　たすと　計算しやす

く　なります。 

　18＋71＋９＝18＋（71＋９） 

 ＝18＋80 

 ＝98 

 

⑦　42と　28を　先に　たすと　計算しやす

く　なります。 

　16＋42＋28＝16＋（42＋28） 

 ＝16＋70 

 ＝86 

 

⑧　23と　27を　先に　たすと　計算しやす

く　なります。 

　32＋23＋27＝32＋（23＋27） 

 ＝32＋50 

 ＝82 

 

 

 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数２年②／かっこを�つかった�たし算②

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

68 

97 

77 

39 

83 

88 

89 

91

①　21と　19を　先に　たすと　計算しやす

く　なります。 

　　28＋21＋19＝28＋（21＋19） 

 ＝28＋40 

 ＝68 

 

②　48と　42を　先に　たすと　計算しやす

く　なります。 

　　７＋48＋42＝７＋（48＋42） 

 ＝７＋90 

 ＝97



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数２年②／かっこを�つかった�たし算②

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

83 

84 

91 

88 

87 

85 

97 

82

①　21と　19を　先に　たすと　計算しやす

く　なります。 

　　43＋21＋19＝43＋（21＋19） 

 ＝43＋40 

 ＝83 

 

②　42と　28を　先に　たすと　計算しやす

く　なります。 

　　14＋42＋28＝14＋（42＋28） 

 ＝14＋70 

 ＝84



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数２年②／かっこを�つかった�たし算②

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

95 

71 

94 

91 

77 

62 

96 

82

①　71と　９を　先に　たすと　計算しやす

く　なります。 

　　15＋71＋９＝15＋（71＋９） 

 ＝15＋80 

 ＝95 

 

②　12と　28を　先に　たすと　計算しやす

く　なります。 

　　31＋12＋28＝31＋（12＋28） 

 ＝31＋40 

 ＝71



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数２年②／かっこを�つかった�たし算②

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

81まい 

74 

82 

89 

91 

99 

94

　３つの　はこの　カードを　あわせるので　

たし算に　なります。 

　しきは　41＋24＋16　に　なります。 

　くふうして　計算すると 

　41＋24＋16＝41＋（24＋16） 

 ＝41＋40 

 ＝81 

に　なります。 こたえは　81まいです。 

 

２

２

１



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数２年②／かっこを�つかった�たし算②

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

95円 

92 

86 

98 

87 

91 

84

　３人の　お金を　あわせるので　たし算に　

なります。 

　しきは　25＋42＋28　に　なります。 

　くふうして　計算すると 

　25＋42＋28＝25＋（42＋28） 

 ＝25＋70 

 ＝95 

に　なります。 こたえは　95円です。 

 

２

２

１




